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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2022 DO COLEGIADO DO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM PEDAGOGIA – LICENCIATURA

Aos dezessete dias o mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às treze e trinta horas, de
forma remota, por videoconferência sistema Cisco Webex, realizou-se a 7ª Reunião Ordinária
do Colegiado do Curso de Graduação em Pedagogia – Licenciatura, da Universidade Federal da
Fronteira Sul – Campus Realeza, presidida pela coordenadora do Curso, professora Cristiane de
Quadros e secretariada  por mim,  Jeani  Escher  Schmidt.  Fizeram-se presentes à reunião os
membros  do  Colegiado: Mariane  Inês  Ohlweiler,  José  Oto  Konzen,  Jackson  Luís  Martins
Cacciamani. Bárbara Grace Tobaldini de Lima, Gilson Luis Voloski, Marcelo Zanetti, Ronaldo
Aurélio  Gimenes  Garcia.  Também participaram  as  servidoras  TAEs  Izabel  Ronsoni  Gilioli,
Andreia Florência Eduardo de Deus e o estudante Charles Nathiel Mezomo da Luz. A professora
Cristiane saudou os  presentes  e  passou à pauta.  1. EXPEDIENTE: 1.1 INFORMES: a) O
professor Jackson informa que o Encontro Acadêmico de Química acontecerá na semana de 24 a
27 de outubro, com temáticas relevantes para a formação de professores. Destaca as rodas de
conversa sobre Bullyng e Questões étnico-raciais. b) O professor Gilson apresentou a pesquisa
que está realizando sobre a Formação de Professores da Região Sudoeste do Paraná e destacou
que os dados coletados sugerem a necessidade de cursos para Formação de professores na área
da Educação Especial/Inclusiva.  c) A professora Cristiane informou que no dia vinte e um de
novembro acontecerá  a Conferência das Licenciaturas.   d) Os Professores  Ronaldo e Gilson
informaram demandas de solicitação de formação de docentes dos municípios, em específico
uma no município de Anchieta para os dias, trinta, trinta e um de janeiro e um de fevereiro de
dois mil e vinte e três. Outra em Salto do Lontra para Gestão escolar nos dias vinte e seis e vinte
e sete de janeiro e nos dias um, dois e três de fevereiro para as merendeiras e serviços gerais. No
entanto,  o  colegiado  compreende  a  necessidade  de  formalizar  critérios  para  atender  tais
demandas  e) A professora Cristiane convidou todos para participar do Cine debate organizado
pelo Curso de Pedagogia, sob a responsabilidade do professor Gilson, que ocorrerá no dia doze
de dezembro com o título Maria Montessori. 1.2 APRECIAÇÃO DE ATA: A Ata 07, da sexta
reunião ordinária está pendente, será enviada para aprovação na próxima reunião.  2. ORDEM
DO DIA:  os pontos de pauta para a reunião foram organizados e discutidos como segue: 2.1
SEPEC: A professora Cristiane apresentou os textos que foram construídos para cada eixo do
SEPEC, com o objetivo de construir o CCR de forma que atenda as necessidades de formação do
grupo de estudantes do Curso de Pedagogia-Licenciatura. Após o debate foi encaminhado que ao
final dos três primeiros CCRs ministrados no curso será realizada apresentação dos resultados
para planejar  como acontecerá a segunda etapa do mesmo.  2.2  PLANOS DE ENSINO: Os
planos de ensino foram apresentados pelos professores do curso, os mesmos foram discutidos,
com a incorporação de ajustes sugeridos pelos colegas e, na sequência, aprovados.   Nada mais
havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu,  Jeani Escher Schmidt, secretária, lavrei a
presente Ata que, após aprovação, será devidamente assinada por mim e pela presidente.
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